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Фонд прав інвалідів відкриває конкурс по грантах для ОІ 7 країн 

 

16 червня 2008 р. 

ДЛЯ НЕГАЙНОГО ПОШИРЕННЯ    

Контактна особа: Діана Самарасан (Dіana Samarasan), директор  

Тел.: 617-261- 4593 

Emaіl: dsamarasan@disabilityrightsfund.org 

 

БОСТОН (США) - Фонд прав інвалідів (ФПІ ) – новаторський спільний проект надання грантів на 

захист прав людей з інвалідністю в усьому світі – оголосив сьогодні про початок свого першого 

конкурсу на одержання грантів.  

Основною метою Фонду – створеного в першу річницю Конвенції ООН про права інвалідів з 

ініціативи Інституту "Відкрите суспільство", Фонду Сіґрид Раусінґ, Британського департаменту 

міжнародного розвитку й анонімного донора – є розширення можливостей організацій інвалідів у  

країнах, що розвиваються, і Східній Європі / колишньому Радянському Союзі з ефективного 

втілення в життя й моніторингу дотримання КПІ.  

У 2008 р. Фонд планує видати річних грантів розміром від $5000 до $50 000 на загальну суму $700 

000. Ці кошти призначені на підвищення інформованості про права інвалідів, зміцнення коаліцій і 

мереж, захист прав інвалідів.  

Щоб відповідати умовам прийому на конкурс цього року, організація-здобувач повинна бути 

зареєстрована і здійснювати більшу частину своєї діяльності в одній із семи країн: в Африці – Гана, 

Намібія, Уганда; у Латинській Америці – Нікарагуа, Перу, Еквадор; в Азії – Бангладеш. У цих країнах 

Фонд надасть підтримку діяльності ОІ, спрямованої на забезпечення прав людей з інвалідністю на 

національному рівні.  

Зацікавлені організації просимо ознайомитися з повним переліком критеріїв відповідності й 

деталями процедури подання заявки на вебсайті Фонду, www.disabilityrightsfund.org.  Будь-які 

питання з процедури подання заявки повинні бути надіслані за адресою 

info@disabilityrightsfund.org до 15 липня. Граничний термін для заявок – 15 серпня.  

За словами співголови Керівного комітету ФПІ, президента Всесвітньої спілки сліпих Вільяма 

Роуленда, "Фонд прав інвалідів повідомляє про початок принципово нового партнерства між 

донорами й інвалідами. Приплив нових коштів для підтримки нашої боротьби за свої права є для 

нас подією величезної ваги".  
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